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V/v phí bản quyền, phí giấy phép 
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Kính gửi: Hiệp hội Doanh nghiệp Nhật Bản tại tp. Hồ Chí Minh. 
(P.1407, Sun Wah Tower 115 Nguyễn Huệ, Quận 1, TP 
Hồ Chí Minh) 

Phúc đáp công văn ngày 23/6/2015 của Hiệp hội Doanh nghiệp Nhật Bản tại Tp. Hồ Chí 
Minh vướng mắc về phí bản quyền, phí giấy phép, Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Ngày 15/12/2010, Bộ Tài chính đã ban hành Thông tư số 205/2010/TT- BTC ngày 
15/12/2010 hướng dẫn Nghị định số 40/2007/NĐ-CP ngày 16/3/2007 của Chính phủ quy định về 
việc xác định trị giá hải quan đối với hàng hóa xuất khẩu, nhập khẩu có hiệu lực thi hành từ ngày 
29/1/2011, thay thế Thông tư số 40/2008/TT-BTC ngày 21/5/2008, Theo đó, Thông báo số 
22/TB-BTC ngày 13/01/2010 của Bộ Tài chính đã không còn hiệu lực áp dụng. Các nội dung 
hướng dẫn về phí bản quyền tại điểm 1.2.5 khoản 1 Điều 14 Thông tư 205/2010/TT-BTC đã quy 
định rõ khái niệm về phí bản quyền, phí giấy phép theo Luật Sở hữu trí tuệ, sửa đổi ví dụ về phí 
bản quyền, phí giấy phép. 

Ngày 26/2/2014, Bộ Tài chính đã ban hành Thông tư 29/2014/TT-BTC sửa đổi, bổ sung 
một số điều của Thông tư số 205/2010/TT-BTC có hiệu lực từ ngày 12/4/2014. Theo đó, khoản 1 
và khoản 2 Điều 1 Thông tư 29/2014/TT-BTC đã sửa đổi, bổ sung quy định về phí bản quyền, 
phí giấy phép theo hướng làm rõ các điều kiện cộng phí bản quyền, phí giấy phép. 

Từ ngày 01/4/2015, quy định về phí bản quyền, phí giấy phép được thực hiện theo Điều 14 
Thông tư số 39/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 của Bộ Tài chính quy định về trị giá hải quan đối 
với hàng hóa xuất khẩu, nhập khẩu. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Hiệp hội Doanh nghiệp Nhật Bản tại Tp. Hồ Chí Minh 
được biết./. 
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